

ЧУВСТИТЕЛЬНОСТЬ К НЕВИДИМОМУ МИРУ И СВЕРХЪЕСТЕСТВЕННОМУ

Аллилуйя! Благодарю Тебя, Иисус. Благодарю Тебя, Господь. Я хочу поприветствовать вас в этот вечер в драгоценное и всемогущее Имя Господа нашего Иисуса Христа. Какая это привилегия, что мы можем прийти и собраться ещё раз. Это последнее служение, и мы непременно взираем на Него, который был с нами на первом служении и сошёл через второе служение в это утро. Это было такое чудесное служение! Бог использовал Своего слугу, брата Самуила, чтобы высказать такое драгоценное Слово.

Надеюсь, что мы услышали Слово. Надеюсь, что мы вмешаем Слово. Надеюсь, что мы принимаем Его во внимание, потому что это война. Иисус говорит нам, что когда сеятель вышел сеять, и семя упало, то сразу же налетели птицы небесные и склевали его в сердцах людей. Также некоторые попали и на каменистую землю — они не смогли укорениться. Некоторые пали среди терний и волчцов. Он называет это заботами этой жизни. Удовольствия этой жизни заглушили семя, так что семя не смогло произвести то, что оно должно было произвести. Но там, где была подготовленная почва, где было сердце, находящееся в молитве, в ожидании принять Слово Божье, зная ценность Слова... [Матф. 13:3-23] Ведь Божья Жизнь находится в Божьем семени.

Вся жизнь появляется в виде семени: растительная жизнь, птичья жизнь, животная жизнь, человеческая жизнь и Жизнь Самого Бога — она появляется в виде семени. Слово Божье произведёт Бога. Бог производит Себя в сердце человека, насаждая Своё Слово в сердце

Чувствительность к невидимому миру и сверхъестественному

(Sensitized To The Unseen World And The Supernatural)

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в воскресенье вечером 22 февраля 2015 года в городе Каноас, Бразилия. Длительность записи два часа и двадцать четыре минуты.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

этого человека. И когда это Слово поливается, как Павел сказал: “*Я насадил, Аполлос поливал*” [1 Кор. 3:6], — поливающее служение приходит, чтобы полить семена, которые засеял пророк-посланник (аллилуйя!), чтобы Церковь могла принести приrost — прирост, который дан Богом.

Это Послание было послано, чтобы довести нас до полного, полноценного искупления. Поэтому мы здесь, поэтому мы и собрались, поэтому мы и трудимся, чтобы принести это Слово (аминь), и чтобы ваши сердце и разум были подготовлены для принятия этого Слова. Аминь. Ведь “*вера приходит от слышания, а слышание от Слова*” [Рим. 10:17]. Аминь. “*Вера есть победа, побеждающая мир: похоть плоти, похоть очей, гордость житейскую*” [1 Иоан. 5:4, 2:16]. Для этого необходима вера. Вера находится не в теле, вера находится не в человеческом духе, вера находится в душе. Из веры исходит добродетель. Из добродетели исходит познание. Из познания исходит воздержание, и терпение, и благочестие, и братолюбие [2 Пет. 1]. Христос формируется в людях (аллилуйя!), которые могут принять это Слово, сохранить это Семя. Не делайте аборт. Да не будет у вас выкидыша.

Когда женщина беременная, она ходит осторожно, потому что в ней засеяна жизнь, она носит жизнь. Аллилуйя! Мы призваны не просто для того, чтобы хорошо проводить время. Иисус Христос должен быть снова воспроизведен в людях: “*Я буду жить в вас, Я буду ходить в вас*” [2 Кор. 6:16]. Христос ходит нашими ногами, говорит нашими устами, мыслит нашим разумом, работает нашими руками, верит нашим сердцем. Каждое движение, которое мы делаем, отражает Иисуса Христа. Это буквальная Жизнь Христа, которая должна быть в Церкви в этот час, чтобы Он мог сойти; чтобы Голубь мог сойти на Агнца, как было на Иордане. Аллилуйя! У Иисуса была

[Брат Давид Дайал со святыми исполняет песню “*Трудимся вместе*” — Ред.]

брата Самуила—Ред.]. У Джулио есть больше, у Эдуардо есть больше. Они живут в этой стране. Им проще.

Эта песня в эту пору была написана в нашей церкви, потому что мы стараемся объединить Тело ещё больше, более усовершенствованным способом, чтобы от пастора до дворника, каждая его часть функционировала, чтобы каждый дар занимал своё место. Брат Джулио побывал в нашей церкви в декабре. Он бывал там три-четыре раза. Ему всё равно ещё хочется приехать. Он говорит: “Я хочу ещё больше посмотреть, что вы делаете”. Он сказал: “В этот раз...” Вы знаете, что я сделал? Я провёл собрания с дьяконами и старейшинами, и служителями. Я провёл собрания с молодёжью. Я провёл встречи с парами. Я провёл встречи с работниками. Я созвал всех служащих в церкви и собрал их там, и дал ему возможность поговорить с ними, чтобы он увидел, что мы не играемся в церковь. Мы стараемся продвигать наших людей вперёд. Мы стараемся взаимодействовать со Словом.

Когда я смотрю в Послание, я вижу больше чем мороженое. Я вижу больше чем оправдание. Я вижу не только освящение. Я ищу Церковь с восхищающей верой, безгрешную Церковь, когда дни Анании и Сапфирь снова повторятся, потому что пророк сказал, что будет восстановлена именно такая Церковь [“Причастие”, 12.12.1965, пар. 60]. Одна ложь — и они упали замертво [Деян. 5]. В первой Церкви грех не мог устоять. Он сказал, что именно к этому Бог возвращает Церковь, чтобы забрать её в Восхищение.

Давайте трудиться вместе в единомыслии, в единодушии. Сплачивайтесь вокруг своего пастора и своих служителей, и пусть Бог введёт вас в золотой век. Пусть Слово будет вашей дорожной Картой, вашим Шаблоном, вашим Проектом, и пусть Святой Дух, Ангел Божий, ведёт вас шаг за шагом.

эта натура Агнца, и Голубь сошёл на Агнца — Агнец и Голубь. Аллилуйя! Это нечто великое в этот час — Голубь и орёл. Да будет слава Богу! Люди входят в восхищающую веру. Аллилуйя!

Первые три живых существа — лев, телец и человек — были привязаны к земле, но в этот час летящий орёл, час Восхищения. Слава Богу! Как пророк увидел в видении — Невеста маршировала, а затем начала преодолевать закон тяготения и начала возноситься во Славу, в то время как другая церковь направлялась вниз, в ад. Аллилуйя!

Друзья, это серьёзный час. Не надо просто радоваться во Свете, нужно распознать Свет, всё, что Свет обнаруживает и делает явным [Еф. 5:13]. Пока есть Свет — несмотря на то, какое там внутри семя — Свет выявит его. Аминь! Свет выявляет всё (аминь) и показывает, кем мы являемся и какими мы являемся. Что за привилегия!

Пусть Бог поднимет нашу веру в этот вечер в то состояние (аминь), когда мы сможем ухватиться за Его обетование и сможем низвести Его среди нас и увидеть, как этот Бог действует у тех людей, которые обучены, чтобы знать: кем является Бог, чего Он требует, как Он движется, чего Он ожидает от нас (аллилуйя!) — у осознающих людей, у пробуждённых людей; у тех людей, которые приведены в порядок, где Святой Дух может иметь первенство, и надзор, и руководство [“Христос — открытая тайна Божья”, 28.07.1963, пар. 146].

Когда мы приступаем к молитве, я хочу ободрить вас, чтобы вы верили, в чём бы вы ни нуждались, чего бы вы ни ожидали от Бога. А если вы не чувствуете этой веры, и у вас нет этой веры, сделайте, как апостолы — они сказали: “Господи, умножь в нас веру” [Луки 17:5]. Они поняли, что им нужно было больше веры, потому что всё, что мы делаем, “без веры угодить Богу невозможно;

приходящий к Богу должен, во-первых, веровать, что Он есть” — не что Он был, не что Он будет, а что Он есть [Евр. 11:6].

Если вы стоите сегодня здесь, и вы не чувствительны к тому, что Ангелы Божьи находятся в этом месте, и демонические силы находятся в этом месте, то вы должны быть осведомлены об этом. И тогда как верующие займите свою позицию. Сосредоточьте свою веру. Создайте атмосферу. Приходите в ожидании. Знайте, что именно ваша вера приводит в действие дар (аллилуйя!), потому что мы не стараемся произнести просто какую-то социальную проповедь. Мы стараемся принести Слово, которое Ангелы принесли с Небес. Прежде чем Ангелы сошли с Небес, было много Слова у людей, много церквей, много Слова, но ни одна из тех церквей с тем Словом не могла подготовиться к Восхищению. Только Ангелы смогли принести то, что необходимо для нашей готовности. Вот такой осознанности, друзья, вот такого осознания, именно такой чувствительности требует Бог. Давайте склоним головы для молитвы. Я ободряю вас, чтобы вы верили. “*Верь, только верь, Богу возможно всё*” [Мар. 9:23].

Всемогущий Бог, Автор жизни, Даятель всякого доброго и совершенного дара, в котором нет изменения и ни тени перемены, велика верность Твоя [Иак. 1:17, Плач Иер. 3:23]. Как мы ценим эту привилегию и возможность приближаться к Тебе, приходить путём новым и живым через Твою драгоценную Кровь, предстать перед Престолом благодати, где мы получим милость и обретём благодать для помощи во время нашей нужды, о Боже, для благовременной помощи [Евр. 10:19, 4:16].

И когда Ты смотришь на нас, мы можем просить много о чём, но Ты знаешь, в чём мы нуждаемся. Ты знаешь, чего Ты требуешь от нас. И я молю, дорогой Боже, в этот вечер, чтобы Твоя благодать просто двигалась в этом ме-

сто довольствуется тем, что вокруг него есть группка? Заблудился ли он?

В этой церкви замечательные люди, в этой церкви замечательные дары, но здесь нужен Зоровавель с отвесом [Зах. 4:10]. Здесь нужен муж с Образцом, чтобы всё измерить: измерить жертвенник воскурений — молитв в церкви; измерить светильник — проверить, может быть, он затухает, как во времена Илия [1 Цар. 3:3]; проверить, может, Офни и Финеес забегают во Святое святых, поднимают ковчег и выбегают. А весь Израиль восклицает, и филистимляне их поразили [1 Цар. 4]. Это показывало состояние церкви. Как же Офни и Финеес без крови, без ничего смогли забежать в Святое святых и взять ковчег? Филистимляне убили их, отняли ковчег и ушли. Нам такого не надо. Кто были те люди? — Те, которых Моисей вызвал в исходе, которых Иисус Навин ввёл в ту землю — это были те самые люди.

Давайте трудиться вместе. Я оставлю с вами эту песню в виде ободрения: “*Трудимся вместе*”. Благословит вас Бог. Спасибо за ваше присутствие. [Собрание аплодирует—Ред.]

Я проповедую в Бразилии последние десять лет. Побывал, может быть, более чем в тридцати пяти городах. Не думаю, что кто-нибудь из братьев здесь увидел, чтобы я позволил себе такую вольность и говорил так прямо за последние десять лет. Я воспользовался этой вольностью сегодня вечером. Я не знаю почему. Я отошёл от проповеди (у Тáсио есть все мои заметки). Я вышел и высказал эти вещи. Если у вас есть жажда... Может, в данный момент... последние несколько лет вы питались стёрками от карандашей. Брат Самуил и другие приехали, и вы съели педали от велосипеда, а теперь вы смотрите на покрышку. Это говорит о том, что вы нуждаетесь в большем, а есть больше. У него есть больше [Брат Вин показывает на

я вам помог. Он не приехал обидеть вас, он приехал помочь вам. Брат Джулио не приехал обидеть вас, он приехал помочь вам. Брат Эдуардо и брат Марсело приехали не обидеть вас, они приехали помочь вам. Мы приехали помочь.

И я говорю это потому, что я верю, что в вас залегает желание сказать: “Мы хотим подняться ещё выше. Мы хотим сбросить всякое бремя и двигаться вперёд, потому что мы знаем, что нам нужно нечто большее” [Евр. 12:1]. Если вы это видите, тогда пусть Бог благословит вас. А если я вас обидел и оскорбил вас, тогда я прошу вас: простите меня, если я сказал вам что-то намеренно с неправильным мотивом. Но, насколько я знаю, я ничего не говорю преднамеренно и не имею при этом неправильный мотив. Но если вы скажете, чтобы я больше сюда не приезжал, я даже не обижусь. Я пойду и помолюсь, я вернусь потом и скажу: “Ты чувствуешь себя чуть лучше? Похоже, что ты боролся с Ангелом, у тебя совсем другое хождение, так что тебе не надо меня бояться”.

Я люблю вас. Я ценю вас. Пусть Бог благословит вас. Пусть Бог благословит брата Вирджилио. Я встретился с ним впервые, но я знаю, что он — приятный человек. Я это вижу. Я это увидел. Я вижу Даниила. У него имя... Даниил услышал Семь Громов. Я надеюсь, что Гавриил приходит к нему и открывает этому человеку всё это, и даёт ему понять, где наше место, и как вести Божью Церковь. Нужно увидеть: куда человек ведёт свою церковь? Куда он ведёт своих людей? Какое у него видение? Какое у него представление о Невесте и о том состоянии, в котором она должна быть в этот час? Является ли он духовным учёным? Пытается ли он ввести свою церковь в предречённые обетования на этот час? [“События, проясённые пророчеством”, 01.08.1965в, пар. 17] Или же он про-

сте. Господь, пусть Святой Дух возбудит сердца и мысли Твоих детей, введя их в такой канал веры, чтобы они распознали, что Ты присутствуешь здесь, и начали действовать, имея почтение и смирение, как Исаия увидел в храме тех Серафимов. У них было два крыла на лице, двумя крыльями они закрывали ноги, а другими двумя крыльями летали. Они не пытались летать шестью крыльями или четырьмя крыльями, и они не были совсем непочтительными. Они не были только лишь набожными. Господь Боже, они не закрывали ноги всеми шестью крыльями, но двумя они закрывали лицо, двумя закрывали ноги и двумя летали. О Боже, и тогда храм начал содрогаться. Здание наполнилось дымом, и Исаия увидел Престол, Господа высоко превознесённого [Ис. 6].

О Боже, как Твой пророк увидел в этот день этого Великого на Престоле, могучего Бога, как Иезекииль увидел Его, как Иоанн увидел Его. Аллилуйя! И, дорогой Боже, когда мы смотрим в этот вечер, дорогой Боже, дай нам увидеть Кровь, которая до сих пор находится на этом Престоле милости; дорогой Боже, что наши молитвы могут возноситься к Тебе, чтобы Ты мог сойти и послужить тем, whom мы нуждаемся.

Я молю, дорогой Боже, чтобы Слово могло свободно двигаться. Я молю, чтобы Ты открыл Писания и открыл наше разумение. Я молю, чтобы Ты сделал реальной для нас нашу нужду, чтобы Ты стараешься совершить в Своей Церкви через пятьдесят лет после того, как Ты забрал Своего пророка; в каком состоянии сегодня должна быть Церковь. Аллилуйя! Духовные астронавты, орлы, дорогой Боже, летают в Небесных местах, Господь, осознают свою позицию, где вера может действовать, где благословенны Божьи могут сходить, и освобождение может происходить в жизни тех, которые связаны. Открой ослепшие глаза, освободи пленных и дай силу немощным,

о Боже. Отец, сделай сегодня несравненно больше всего, чего мы просим, или о чём помышляем [Еф. 8:20]. Ибо мы просим об этой милости во вседостаточное Имя Господа Иисуса Христа.

Теперь направь стопы слуги Твоего в Слове Твоём, дорогой Боже. Веди меня по кровавым следам и преломи Хлеб таким образом, чтобы мы увидели Иисуса, чтобы мы не видели никакого человека, как было на горе Преображения — они не увидели никого, кроме одного Иисуса [Матф. 17:8]. Аллилуйя! Да будешь Ты сегодня всем во всём! Мы отдаём себя и это оставшееся служение в Твои могучие руки для славы Божьей, во Имя Иисуса Христа. Аминь.

Хвала Его чудному Имени! Я хочу поприветствовать служителей, которые содействовали этим собраниям, и мы очень рады, что наш возлюбленный брат здесь с нами, брат Стокманн, Луи Стокманн. Аминь. Это такое проявление братолюбия и поддержки, я был в этом городе десять лет назад и снова приехал, среди вас впервые. Я, конечно, благодарен за всех вас, которые молились за эти служения, за пригласившего пастора; за всех братьев, которые служили нам, кормили нас, помогали перевозить нас с места на место. Всё, что было сделано — Господь видит это. Да дарует Он Свою награду каждому из вас, и пусть Всемогущий Бог, в которого мы верим и которому доверяем, сделает нечто особенное, даст нечто вечное, что поможет вам в вашем приготовлении к уходу по благодати Божьей.

Хочу сказать нашему возлюбленному брату Самуилу, Божьему слуге (аминь), который дал нам возможность прибыть сюда: мы, конечно, благодарны. Брат Джúлио, брат Марсéло, брат Эдуардо — все те братья, которые приехали и оказали свою поддержку, они могли бы остаться со своими, после конференции в Крисиуме, но я попро-

должен говорить Истину так, как я её вижу. И я считаю, что, пробыв сорок три года в этом Послании, я не являюсь новичком. Я объехал весь мир. Так что, если я это говорю, вам не нужно брать это под сомнение. Знайте, что это тот человек, который выстоял все эти годы. Вы можете приехать в мою церковь и посмотреть. Я привёз некоторых из моих людей сюда. Вы видите, как они ведут себя. Мне не надо говорить с ними. Я поговорил с ними один раз. Мы приехали на поприще. Это как пастух, который проходил через рынок, и брат Бранхам сказал: “Вот сейчас начнётся такой беспорядок: овощи, всякая капуста, помидоры, чего там только не было”. А пастух переступил через камешек, обошёл вот здесь, и все овцы, которые шли за ним, сделали то же самое [“Филадельфийский Период Церкви”, 10.12.1960, пар. 115-118]. Ведь мы приехали сюда... Ведь в Слове говорится: “Будь образцом для всех верующих” [Титу 2:7].

Когда я приехал в эту местность в 2010 году, вы видели, в какой одежде ходили эти сёстры: некоторые из них были на пляже в бикини, были в воде вместе с братьями, их волосы были покрашены во всевозможные цвета. Одежда у них была настолько облегающей, что, когда они шли, было видно их нижнее бельё. А посмотрите на них сегодня — замечательные люди. Всё, чего они хотели — это истинного примера. Больше ничего не нужно было. Им только нужно было увидеть настоящий пример! [Собрание аплодирует—Ред.]

Относитесь ко мне как к дяде. Если мой брат принимает меня как брата, и мы изошли из тех же чресл, значит, я приехал домой к моему брату, и я вижу своих племянников и племянниц. И я вижу, что они действуют определённым образом. И я хочу сказать, что я вместе с вами тяну эту лямку. Брат Самуил привёз меня не для того, чтобы я вас обидел. Он привёз меня для того, чтобы

ангелов вечернего Света [2 Кор. 11:14], говорящих: “Пророк сказал, и пророк сказал, и пророк сказал”, — когда это удобно. И поэтому в рядах Послания у нас такая неразбериха. Вопрос уже не в том, в Послании я или нет. Главное — находится ли Послание в тебе. Он сказал: “Съешь Книгу, пусть Она войдёт в тебя” [Отк. 10:8-11]. В этом секрет. Слово находится в Невесте. В этом секрете.

Поднимитесь выше. Семь посланников произвели родовые схватки в Церкви, чтобы она могла родить Христа. Божий служители в этот час являются голосом вод многих, которые кричат, предостерегают церковь, которая направляется к большому водопаду [Отк. 1:15]. Я хотел рассказать вам об Ангелах, о Третьем Рыбке, о том месте. Мне пришлось опуститься ниже и рассказать вам о марке и о кусочке зеркала, и о мальчике, который пытался идти по следам своего отца. Поднимитесь выше. Растворите Слово верой [Евр. 4:2]. Начните слушаться Слова. Начните выбрасывать всё это из организма. Восстановите церковный порядок, имейте различие о том, что нужно, а что не нужно. [Собрание аплодирует—Ред.] Давайте ставить ударение в нужных местах, и у вас будет настоящее пробуждение. Вы увидите действие Святого Духа. “Свобода наша не должна быть поводом к угождению плоти” [Гал. 5:13]. В то время как один человек пытается послужить людям и ввести в определённую атмосферу, стараясь, чтобы их мысли были сосредоточены на обетованиях и на том, что Бог совершает в эту пору — у нас опять начинаются какие-то деноминационные припадки. Что мы пели у Красного моря, об этом Девора и Варак уже не пели [Исх. 15 и Суд. 5]. Они продвинулись дальше. Они находились в той земле.

Всё это — простые вещи. Простите меня, если это звучит критично. Я стою перед Богом. Мои мотивы чисты. Мои намерения правильные. Но как слуга Божий я

сил их: “Вы — те братья, которые сделали все приготовления. Вы знаете этих людей, я не знаю. Побудьте со мной. Проедьтесь со мной”. Я постараюсь проповедовать (аминь) и принесу Слово по мере того, как Бог дарует мне благодать. И также наш брат приехал сегодня вечером — мы высоко уважаем этот его поступок. Аминь. Хвала Его чудному Имени! Слава Богу!

Я хотел бы обратить сегодня ваше внимание на Послание к Ереям, 13-ю главу. Я хотел бы взять небольшое название и назвать так: “Чувствительность к невидимому миру и сверхъествественному”. Мы получили не социальное Евангелие. Нам было дано не интеллектуальное Евангелие. Нам было принесено не деноминационное Евангелие. Когда Бог посыпает пророка, вы получаете не социальное Евангелие. Когда Бог посыпает пророка, вы получаете не деноминационное Евангелие. Когда Бог посыпает пророка, вы получаете не интеллектуальное Евангелие.

В это время открылся кладезь бездны. Двести миллионов сверхъествественных бесов, согласно Откровению 9:1-4, вышли из бездны и покорили этот мир, и теперь всё подготавливают для того, чтобы позакрывать церкви подобные этой. Аминь. Они заперли этот мир в клетку, а мы имеем вечерний Свет — как Он драгоценен. Давайте внимать тому, что было принесено нам пророком, потому что только сверхъествественное Евангелие может победить сверхъествественных бесов. Это и есть те бесы, которые погубили шесть миллионов евреев (это так) во время холокоста в том веке, где у них был только маленький радиоприёмничек, и так передавали сообщения. Интернета не было, не было глобальных систем связи, и они смогли убить шесть миллионов, а страны об этом даже не знали. Они не могли в это поверить. И к тому

времени, как они это обнаружили, шесть миллионов уже погибли — третья часть еврейского населения.

Я был в Освенциме. Я видел эти печи. Я видел все возможные вещи, которые там остались, кости. Я видел кучу волос вот *такой* высоты. [Брат Вин показывает выше своей головы—Ред.] Я видел те места, которые они построили для уничтожения людей — геноцид, запланированный геноцид, как был у Амана [Есф. 7]. Вы думаете, что это снова не повторится? Обратитесь к Библии, возьмите Пятую Печать, возьмите Шестую Печать и посмотрите, о чём нас предупреждал пророк.

Невеста должна быть забрана, и поэтому присутствует ощущение срочности. Всё, что не находится под Знаком, погибнет! Не какая-то церковь с так называемыми верующими в Послание, но люди, отождествлённые с Агнцем, с Агнцем, у которого семь рогов и семь очей, и семь Духов Агнца возвращаются как Знак в этих людей [Отк. 5:6]. Только этого смерть не сможет поразить [“Знак”, 01.09.1963у]. Это так. Брат Бранхам говорит, что именно эта проповедь должна была последовать за Печатями. Печати открыли нам все знамения последнего времени: “Мигающий красный свет знамения Его Пришествия” [23.06.1963в], “Семя знамения последнего времени” [19.03.1962], “Сверхзнамение” [27.12.1959у], “Знамение времени объединения” [18.08.1963]. Он указал на знамения, чтобы показать, что мы в конце. А когда мы в конце, и гнев Божий собирается обрушиться, мы должны нанести Знак. Наносился Знак, а затем Знак должен был быть на виду.

Друзья, у нас было пятьдесят лет для того, чтобы нанести Знак, но люди не были научены. Люди не были научены. Прошло пятьдесят лет, а Кровь до сих пор неправильно нанесена. Бог не оставил их делать с кровью то, что они хотят. Им были даны указания. У них могла

Дух говорил семь раз в Семи Периодах Церкви [Отк. 2 и 3]. Это Дух Истины говорил Церкви — Он сказал: “Среди вас учение николаитов”. Он говорит: “Среди вас учение Валаама”. Учение николаитов покоряло прихожан, так что только люди *здесь* наверху обладают силой, а люди *там* внизу не обладают никакой силой. Политическое духовенство использует Слово, чтобы подавлять церковь, как те десять соглядатаев. Учение Валаама подчиняет людей извращённой форме поклонения. От католиков до пятидесятников — всё это извращённая форма поклонения, потому что у них нет Духа и у них нет Истины. Это “Богохульные имена” [04.11.1962у]. “Почему я против организованной религии?” [11.11.1962в], “Почему мы не деноминация?” [27.09.1958], “Подражание христианству” [20.01.1957у], “Религия Иезавели” [19.03.1961], “Гибридная религия” [13.11.1960], “Христианство против идолопоклонства” [17.12.1961], “Мудрость против веры” [01.04.1962]. Это неправильно.

Давайте ходить во Свете. Свет не для того, чтобы радоваться в нём. Свет послан был не для того, чтобы люди радовались. Иисус сказал: “Иоанн был ярким сияющим Светом на время, и вы радовались в нём” [Иоан. 5:35]. Это было похоже на благословение, но слово “радоваться” там означает то, как мотыльки пляшут вокруг света. Свет был послан им для того, чтобы они ходили в нём. Но они стали только лишь радоваться в Свете, но в Свете не ходили. Он сказал: “Ходите во Свете, пока у вас есть Свет, потому что грядёт ночь [Иоан. 12:35]. А если вы ходите во Свете, то Кровь становится эффективной, и она очищает вас от всего греха”. Радость во Свете не очищает вас, хождение во Свете — именно это очищает вас, именно это даёт веру [1 Иоан. 1:7]. В этом всё дело.

Давайте ходить во Свете. Вечерний Свет пришёл. Сатана преобразил своих посланников в ангелов Света, в

Сарра — это прообраз Небесного Иерусалима, а мы и есть Небесный Иерусалим [Гал. 4:26]. Это так.

Измеряйте повнимательней. Зачем нам мысли о мороженом? Когда мы смотрим на марку, мы обладаем пятнадцатью тысячами долларов, а мы думаем о десяти центах — о небольшом временном удовольствии, о кратковременном вкусе во рту, как Лютер: “праведный верою живет будт”, — тогда как есть секрет к бессмертию, для перемены, для преображения, для перехода в другое измерение, для изречения к существованию. Всё это обещано. Пророка нет уже пятьдесят лет. Где же наше виденье?

Брат Бранхам рассказывал о мужчине, который напился на Рождество, и он ходил вот *так*. [Брат Вин изображает походку пьяного—Ред.] Он пошёл *туда* — выпил, пошёл *туда* — выпил. Он был не в силах сопротивляться. И на него было легко повлиять. Им можно было легко манипулировать и пользоваться им. Но за ним шёл мальчик, и когда они шли по снегу, и он шёл вот *так* [Брат Вин изображает походку пьяного.], он остановился и заметил, что мальчик идёт вот *таким* образом. [Брат Вин изображает походку пьяного.] Он говорит: “В чём с тобой дело? Ты что, не можешь прямо идти? Зачем ты это делаешь?”

Он сказал: “Папа, я только пытаюсь идти по твоим стопам” [“Влияние”, 15.03.1964, пар. 57-60].

Это потрясло его. Он увидел самого себя. Он увидел, какой пример и влияние он оставляет. Но это было благословением от Бога. Это было благословением от Бога, потому что после того дня он ни разу не выпил. Он стал трезвенником.

В каждом периоде Бог говорил: “Я знаю твои дела. Я знаю твоё служение. Я знаю твой труд”. В каждом периоде Он обращается к Церкви и её состоянию. Это Святой

быть в сосуде вся эта кровь. У нас могут быть все проповеди на жёстком диске, в базе данных, но это никого не спасёт. Это Кровь Агнца, это правильное Слово. Это так.

Брат Бранхам сказал: “Вы верите Посланию? Вы говорите: ‘Я верю Посланию’?” Он сказал: “Это только доказывает, что вы умеете читать. Если не имеете Знака, это только доказывает, что вы умеете читать”. Я цитирую из проповеди “Знак” [01.09.1963у, пар. 32]. Все, кто не имеет Знака, погибнут. Есть только одно усмотренное место поклонения. Все остальные сводятся к нулю (это так), а это место находится во Христе, а туда нельзя зачислиться. Илия вошёл в потаённое место по призыву Божьему, по плану Божьему и по Слову Божьему, и в том месте у него была сокрытая пища. Её приносили вороны [3 Цар. 17:6]. В наше время её принесли Ангелы; не вороны, а Ангелы принесли её. Не птички, не голуби, Ангелы принесли это Слово!

Для чего Послание? — Чтобы показать нам, как подготовиться! Что? — Чтобы показать нам, *как* подготовиться! Когда вы заходите в определённое место, то присматриваешься, правильно ли нанесена Кровь. Он сказал: “Возьмите иссоп”. Они не могли взять, что угодно. Они должны были взять иссоп. Он сказал: “Намажьте перекладину”. Они не могли намазать ступеньку или пол. “Намажьте два косяка”, — прообраз Христа, смерть закланного Агнца, который обеспечил всем людей исхода, вызванных пророком исхода, которого Бог подготовил и послал для того, чтобы вывести людей [Исх. 12]. Поймите, люди, что на самом деле произошло в этот час.

Ереям 13. “Есть путь, который кажется правильным человеку, но конец его смерть” [Прит. 14:12]. Но “Есть только один путь, усмотренный Богом для всего” [31.07.1963]. Ереям 13, 1-й стих:

¹ Братолюбие [между вами] да пребывает.

Где находится братолюбие? — Вот здесь. [Брат Вин указывает на седьмую ступень “Облика совершенного человека”—Ред.], когда мы подошли к седьмому периоду. После этого вы направляетесь к Святому Духу. А кто такой Святой Дух? — Бог, сошедший в виде Ангела — это и есть Святой Дух; Тот самый, который сотворил небеса и землю, Сам Заглавный Камень. Когда мы смотрим, что мы здесь видим? — [Брат Вин указывает на фотографию Облака.] Заглавный Камень, приходящий с чем? — С восклицанием благодати! [Зах. 4:7] Аллилуйя! Чтобы сделать что? — Озаглавить пирамиду, потому что Тело формировалось на протяжении Семи Периодов Церкви, а все семь периодов представлены в этой Невесте последнего времени. У нас были церкви, церкви, невесты, невесты; но в последнем периоде, в периоде Невесты, должны быть люди — Иисус в обличии Невесты, в периоде Невесты, во время пришествия Невесты [“Восход Солнца”, 18.04.1965у, пар. 94-109]. Аллилуйя!

Каждый период производил часть тайны. Моисей был частью тайны, он не был всей тайной. Исаия был частью тайны. Иосиф был частью тайны. Давид был частью тайны. Аарон был частью тайны. Пророк, священник и царь — они были частью тайны, но в конце Нового Завета Христос является тайной. Всё это собралось в одной Личности. Он был всей полнотой, и за Семь Периодов Церкви Тело возрастало, начиная от ног и кончая головой, и явилась Глава. И в последние дни истинная Церковь-Невеста будет по самому Его образу для того, чтобы соединиться с Ним, и это время объединения. Брак — это союз, в котором двое становятся одно. Аминь. Итак, братолюбие:

¹ Братолюбие [между вами] да пребывает.

Если оно пребывает, то до чего оно дойдёт? — Оно поднимется досюда. [Брат Вин указывает на Заглавный Ка-

Если мы планируем оставаться здесь ещё тысячу лет, то мы можем, конечно, жить как попало. Но если мы планируем войти в Восхищение, как наша драгоценная сестра так красиво вчера вечером спела: “Соедини меня с моей теофанией”... Если эта теофания свыше, и вы ориентируетесь на неё — это и есть то Слово, которое вы обошли. Так что на самом деле вы ориентируетесь на Слово, которое никогда не сможет пасть, которое никогда и не было падшим, и не может умалиться; настолько же вечно, как и Бог вечен; не имеет ни пятна, ни порока, не имеет недостатков. Вы ориентируетесь на Слово!

Пред Богом, со всем смирением я говорю как Его слуга, имея своё библейское понимание. Проповедование для меня — это не что-то грандиозное. На самом деле мне не нравится занимать это место. Я вступил в служение, потому что у меня было такое чувство, как будто Бог приставил револьвер к моей голове. Поэтому я сдался, как Иона, как Моисей, как Павел. Они убегали от этого. Итак, я нахожусь под влиянием пророка. Я увидел человека, у которого Бог отнял жену, отнял дочь из-за одной маленькой ошибки, потому что у Церкви, которую он должен одеть и подготовить, не может быть никаких дефектов. Он пытался застрелиться. Он пытался убить себя током. И он понял, что Бог любит Церковь такою любовью, что Он не позволит ему поступить по-своему.

Бог вынудил Елиезера... Он сказал: “Положи руку твою мне на бедро и поклянись, — Авраам сказал, — что ты не возьмёшь никакой другой жены из хананеев, но пойдёшь к моей семье [Быт. 24:2-4]. Ангел Божий, который со мною, который вызвал меня, этот Мелхиседек, этот Эль-Шадай, этот Иегова-Ире, Тот самый, который пришёл и изменил меня и Сарру, превратив нас в молодых — Он приведёт тебя к невесте для моего сына”. Если такова тень... Ведь мы более великая Невеста, чем Сарра.

чёрного времени [3 Цар. 18]. Что это делает? — Обращает их сердца назад к отцам!

Всё должно быть измерено! Божья Церковь руководствуется Образцом. Нои не мог построить ковчег согласно... Ковчег придумал не Нои. Ковчег был откровением Бога. Бог сказал: сколько нужно дверей, сколько этажей, какое дерево, как осмолить его. Когда Моисей получил образец для скинии, Бог сказал: какой высоты, насколько четырёхугольный; обложенный медью, обложенный золотом; вот это во внешнем дворе, вот это во внутреннем дворе. Человеку не было оставлено никакой возможности вставить свои мысли.

Если это является тенью, а тень — это не сущность совершенного образа... У тени могли быть дефекты, потому что у Давида, Ноя, Иосифа — у всех тех, которые были прообразом Христа, были дефекты. У Моисея, у всех их были дефекты. Но у Иисуса, сущности, не было дефектов.

Итак, если мы прикладываем Шаблон, если мы прикладываем Слово — Церковь в этот час, Невеста... Павел сказал: “Будьте внимательны (первый посланник), смотрите, как вы строите [1 Кор. 3:10]. Если Ангел сойдёт с Небес и хоть в одном Слове отклонится в другую сторону...” [Гал. 1:8] Посмотрите на брата Бранхама. Он сказал: “Когда говорит этот Ангел, Он никогда не отходит от Библии. Но если этот Ангел скажет как-нибудь иначе, чем в этой Библии, то я буду верить Библии, а не Ангелу, потому что Библия научила меня, кем является этот Ангел. Библия научила меня, как Бог использует Ангелов. Библия научила меня всему этому. Библия научила меня, что истинный Ангел будет придерживаться истинного Слова, и Библия научила меня, что нельзя добавлять ни одного слова и нельзя отнимать ни одного Слова” [Отк. 22:18-19].

мень пирамиды—Ред.], когда та же самая любовь, которая была за завесой времени, будет здесь, среди людей. Вы это поняли? Эта божественная любовь сойдёт. Брат Бранхам говорит: “Та же самая любовь, которая за завесой”. А той любовью было что? — Он сказал: “Это и есть Святой Дух, о котором ты проповедовал — божественная любовь”. Это нечто великолепное!

¹ *Братолюбие [между вами] да пребывает.*

² *Страннолюбия не забывайте, ибо через него некоторые, не зная, оказали гостеприимство Ангелам.*

Когда мы дошли до седьмого периода и дошли до седьмого посланника, который был посланником Седьмой Печати (правильно?), тогда кто явился? — Ангелы! Ангелы! Что было Третьим Рывком? — Откровение Слова, Ангелы.

Но что произошло в этом периоде? — Некоторые назвали это ракетным топливом. Некоторые не знают, что это такое. Другие назвали это феноменом. Для некоторых это была фотография из журнала “Жизнь”, но от братолюбия, от седьмого периода, посланник, который стал шедевром, который мог высказать проповеди: “Облик совершенного человека” [14.10.1962у], “Знак” [01.09.1963у], “Что волиёшь? Говори!” [14.07.1963у], “Скажи этой горе” [23.11.1959], “Удостоверенный Христос всех периодов” [01.04.1964] — не какая-то проповедь, но он показывал, что он стал Словом. “А, по-вашему, кто это такой?” [27.12.1964]. Это “Восход Солнца” [18.04.1965у]. Первый созревший, который был потрясаем над людьми. “Что вы сделаете с этим Иисусом, называемым Христом?” [24.11.1963у] Аллилуйя! Люди так и не смогли распознать. Присутствие было не распознано.

² Страннолюбия не забывайте, ибо через него некоторые, не зная, оказали гостеприимство Ангелам.

Где эти Ангелы? Разве после ухода пророка миссия закончилась? Разве он пришёл только ради того, чтобы учёные сделали фотографию? Для чего они пришли? Да поможет нам в этот вечер Бог.

Пусть Господь благословит прочитанное Слово Его! Садитесь, пожалуйста. Просто уделите сейчас всё своё внимание. У нас было два часа прославления, так что мне нужно проповедовать Слово примерно четыре часа. Песенное служение никогда не может быть выше Слова. Аминь. Это правда. Если вы действуете по определённому принципу, и вы это делаете осознанно, и вы увидели в этом необходимость, и вы думаете, что это поможет подготовить церковь к Восхищению, ну что ж, тогда с той частью закончено. Вы же не рассчитываете на то, что я буду проповедовать полчаса. [Собрание аплодирует, выражая согласие—Ред.]

Позвольте мне рассказать вам, какой я человек. Когда я куда-нибудь приезжаю и потрясаю Словом, и наблюдаешь, и видишь, что людям нравится не Слово, а ещё что-нибудь, то вы больше никогда не увидите, чтобы я прошёл через ту дверь. Вы знаете, почему? — Время истекает. Время заканчивается. Дни человеческой программы закончились, друзья.

В проповеди “Состязание” [31.12.1962, пар. 39] пророк сказал: “О Боже, открай ту Скалу под скалой, чтобы мы увидели Иисуса и Его программу. Воздвигни сильных бойцов веры!” Аллилуйя! Он знал, что Ангелы придут. Он и проповедовал в своей церкви. Он сел в свой автомобиль-универсал и проехал три тысячи километров из Джейферсонвилла, штат Индиана, в Тусон, штат Аризона.

я больше занимаюсь служителями. Я как бы отошёл в сторонку и пустил вперёд молодых людей. Поэтому ты сегодня на собрании меня не видел, но мои сыновья пошли”. И потом этот старец придумал пророчество, и он запророчествовал, и теперь этот молодой пророк пришёл в замешательство.

Он сказал: “Так вот, помнишь? ‘Братолюбие между вами да пребывает’.” [Евр. 13:1] Он сказал: “Бог оказал Аврааму гостеприимство? Разве Авраам не принял Бога и не накормил Его? Разве не такова наша традиция?” [Быт. 18]

Тот говорит: “Да, конечно”.

Он сказал: “И более того, есть и пить — ‘никто да не осуждает вас за пищу и питье’ [Кол. 2:16]. ‘Что входит в человека, то не оскверняет человека’.” [Матф. 15:11]

Тот говорит: “Я никогда так это не рассматривал”.

Тогда они сказали: “Ты чувствуешь запах этого ягнёнка? Сегодня у нас будет ягнёнок. Ты когда-нибудь пробовал кебабы? Тебе как нравится: хорошо прожаренный, средней прожарки, с кровью? С какими овощами ты предпочитаешь?”

Следующим делом он уже сел с ножом и вилкой. В этот раз Дух Божий на самом деле сходит на того же самого человека, который обманул его, и говорит: “Лев погубит этого человека”. Он пошёл, старался быть осторожным в том месте, в котором, казалось бы, никого вообще не было, даже собаки, и выходит лев, и он положил ему конец [3 Цар. 13].

В этом всё дело. Мы должны иметь осознание. Мы имеем дело с Богом. Мы имеем дело с Истиной. Мы имеем дело с временем восстановления. Пришёл пророк, починил жертвенник, сложил обратно двенадцать камней, нарубил дрова, правильно рассёк жертву и дождался ве-

Царств 12. Бог послал человека из Иудеи, от льва, и он зарычал против этой системы. Иеровоам разгневался, он сказал: “Арестуйте этого человека!” И он простёр руку, а она одеревенела. И чтобы показать, что этот человек не действовал по плоти и ни на кого не нападал, он помолился за руку Иеровоама, и она опять стала здоровой [3 Цар. 13].

Затем пожилой пророк...двою его сыновей пошли и увидели это проявление. Они побежали назад к своему отцу. Они сказали: “Ты знаешь что? Сегодня мы увидели силу Божью. Мы увидели, что человек из Иудеи пришёл сюда и зашёл в то место”. Вы знаете, ведь всё то время жертвенник стоял в Вефиле. Золотой телец был где? — В Дане! А что такое Дан? — Орёл! Золотой телец находился в Вефиле. Что такое Вефиль? — Там Ангелы восходили и нисходили, дом Божий [Быт. 28]. Период орла и дом Божий! А когда это началось, никто ничего не говорил. Все только смотрели и обходили это стороной, обходили стороной, сторонкой. Это люди без любви к Божьему народу и Божьей Церкви. Когда вы возвращаетесь к Голгофе и видите, как Он страдал и кровоточил, чтобы выкупить людей, а затем сошёл в наше время и открыл Семь Печатей, чтобы показать им их имена в Книге... Это был труд выкупа. А сегодня Он приходит, чтобы востребовать их во время труда востребования.

И когда это произошло, они сказали: “Пойдём, покушай с нами. Идём, идём”. И они повели этого пророка покушать. Бог сказал ему не есть и не пить в том месте. Когда он туда идёт, этот старец выходит и говорит: “О-о, так ты молодой человек. Я слышал, что ты сегодня высказал мощную проповедь. Я слышал, что её сопровождало сверхъестественное. О-о, я в этом месте пророком уже много лет. Ты знаешь, в этом месте я — муж Божий. Бог насадил меня ещё много лет назад, но в эти времена

В проповеди “Постыдиться Его Слова” [11.07.1965, пар. 118, 176] он сказал: “Постыдиться означает стесняться”. Он сказал: “Я не стеснялся сказать, что я проеду три тысячи километров и буду ждать. Придут семь Ангелов”. Аллилуйя! Вот такая была у него вера. Он сказал: “Я рассчитываю на то, что они будут там, потому что эти видения всегда исполняются”. Разве Ангелы не пришли? Посмотрите на *ту* фотографию. [Брат Вин указывает на фотографию Облака—Ред.] Он сказал: “Я отправился на Запад за взрывом, и я вернулся на Восток для того, чтобы истолковать ненаписанное Слово”.

Бог сказал Даниилу: “Даниил, запечатай Книгу” [Дан. 12:4]. Даниил услышал Громы. Это так. Даниил увидел то же самое видение, которое увидел Иоанн — Даниила 10, Даниила 12. Даниила 7: он увидел Ветхого днями, подобного Сыну Человеческому, подходящему к Ветхому днами. Он увидел Того, чьи глаза были — как пламень огня, голос — как шум многих вод и ноги — как медь. Он увидел всё это. Он увидел сильного Ангела с открытой Книгой. Правильно? Он поклялся, что пройдёт времена, времена и полувремя, и придёт конец [Дан. 12:7].

Даниил увидел это. Он запечатал Книгу. Он хотел понять. А Он сказал: “Оставь это, Даниил. Получи свой жребий. Это не для твоего времени. Это для последнего времени. Если Я покажу тебе астронавтов, покажу тебе современную цивилизацию, покажу тебе все эти вещи в естественном, как это приходит в духовном виде; покажу тебе, как откроется кладезь бездны, демонические силы; покажу тебе посланника, который попал в ад, вознёсся в Небеса, был подхвачен семью Ангелами, пришёл открыть Печати для Бога; у которого было помазание Илии, помазание Моисея, помазание Христа (Аллилуйя! Да будет слава Богу!), — Он сказал, — то ты не поймёшь. Поэтому запечатай эту Книгу и отправляйся, усопни со

своими отцами". Иоанн услышал Громы, и Иоанн начал записывать их. Поэтому у нас есть неоткрытое Слово у Даниила. Он увидел видения, он записал их, но он их не понял. Это было неоткрытое Слово. Затем Иоанн увидел это, услышал это и собирался записать это, а Он сказал: "Не пиши этого!" [Отк. 10:4] Поэтому у нас есть и ненаписанное Слово.

Итак, в Библии все эти годы, две с половиной тысячи лет, начиная со времён Даниила до этого времени, существует ненаписанное Слово в этой Библии и неоткрытое Слово в этой Библии, и из-за этого Бог не мог послать теолога. Бог не мог послать студента из семинарии. Бог не мог послать какого-то человека, который говорит: "Я люблю Иисуса. Я люблю Иисуса. Я хочу проповедовать". Бог не мог такого послать. Поэтому Бог записал в Библию: "*Вот, Я пошлю вам Илию, пророка*" [Мал. 4:5]. Четыреста лет, за четыреста лет до того, как родился Иисус, за четыреста лет до смерти Иисуса, Бог уже сказал, что придёт Илия. И Бог уже сказал, что здесь будут дети, чьи сердца нужно будет обратить обратно к первоначальной вере, а первоначальная церковь даже ещё не появилась. Невеста-Альфа ещё тогда не появилась, потому что, когда Иисус умер на кресте — как Адам, когда Бог усыпал его, из бока Адама Бог вынул часть Адама и создал невесту — из бока Иисуса изошли вода и Кровь, и Он испустил Дух. Эти три элемента: вода, кровь и дух — из них состоит рождение. Аллилуйя!

Моисей довёл их до Иордана — прообраз Голгофы. Это так. У Иисуса Навина был ковчег, который сокрушил силу Иордана, чтобы открыть путь и ввести их в наследие [Иис.Н. 3]. Иисус, Пророк подобный Моисею, пришёл, проявил Своё служение и вызвал исход (аллилуйя!) из иудаизма. Затем Он пришёл и умер на Голгофе, и сокрушил силу смерти (аллилуйя!), проделав путь для Церкви,

стёрками, однажды они его застали рассматривающим колёса на машине отца. [Брат Вин смеётся.] Они сказали: "Слушай, давай-ка отправим этого парня на обследование. Давай его обследуем".

Поэтому они привели его к врачу, и врач начал обследовать этого паренька. Он сказал: "Дайте-ка я почитаю его историю". Когда врач начал обследовать его и услышал его историю, он сказал: "Тело этого мальчика, — тело церкви, молодой церкви, молодого проповедника, — в этом теле не хватает определённых витаминов. Телу не хватает определённых вещей". Когда начали обследовать, во что он верит, он даже ещё не взялся за книгу "*Семь Periodov Церкви*". Он даже ещё не дошёл до проповеди "*Бог в простоте*" [17.03.1963у] в книге Печатей. Он даже не вникал в "*Семьдесят седьмий Даниила*" [30.07.1961 и 06.08.1961]. Когда они выяснили, этот мальчик оказался больным. А всё, чего жаждал этот мальчик, он не смог бы этого жаждать, если бы этого не существовало.

Если нечто внутри вас хочет жить победоносной жизнью... (Я уже закончил.) [Кто-то встаёт и выходит из зала — Ред.] Позвольте мне сказать это с благочестивым уважением, в смирении, не с неправильным духом, но с братолюбием: вам нужно вырасти. Как церкви, вам нужно вырасти. В этот час вы не в том состоянии, в котором истинная Церковь находится в этот час. Вам нужно взять вот этот Шаблон, [Брат Вин указывает на изображение облика совершенного человека.] приложить Его к церкви и начать отрезать всё лишнее. Люди, которые только занимают места, они — как искусственная рука. В этом Теле нет никаких искусственных частей. Это живой организм, который произошёл от семени. Там нет любимчиков. Там такого нет.

Иеровоам устроил свой пир и учредил своё собственное священство. Почитайте это в Библии — Третья

Им конец” [“Четвёртая Печать”, 21.03.1963, пар. 241-243]. В чём дело? — Они пришли к познанию Истины, а затем отпали. Они вкусили благого Слова [Евр. 6:4-6]. Они поели виноград, они поели смоквы, они поели гранаты и сказали: “Мы не можем войти. Наши дети и другие, знаете, не будут там в безопасности”. Бог сказал: “Я поклялся в гневе Моём” [Евр. 3:11].

В 1959 году брат Бранхам сказал: “Эта скиния находится в Кадес-Варни” [“Вопросы и ответы о Духе Святом”, 19.12.1959, пар. 176]. Он сказал: “Я спускаюсь к Иордану”, — 1960 год [“Как Я был с Моисеем, так Я буду и с тобой”, 11.09.1960у, пар. 200]. Он сказал: “Старые драчуны вымерли” [“Обратитесь к северу”, 29.01.1961, пар. 95]. А затем, когда он спустился туда, он сказал: “Боже, сними Печати с оборота Книги, чтобы мы могли перейти в ту новую землю” [“Парadox”, 10.12.1961, пар. 311]. Печати стали открытыми. Он сказал: “Господи, дай им увидеть, что мы снова в Ефесиях [“Парadox”, 17.01.1965, пар. 90], где человек позиционно размещён, наделённый всей властью, как Иисус Навин, который мог проговорить к солнцу; как Халев, знающий свои межи, знающий свои пределы, знающий свои обетования!” [Иис. Н. 10 и 14]

Все эти цари и силы, положите их под свои ноги! [Иис. Н. 10:24] Он сказал: “Придите, поставьте ногу на рак! Поставьте ногу на лейкемию! Поставьте ногу на диабет! Вы перешли в эту землю!”

Этот мальчик не довольствовался несколькими стёрками на карандашах. Он съел педали от велосипеда. Он перенёс порку, он перенёс критику. Ему говорили, что он алчный, и что-то с ним не в порядке. Может, у него психическое расстройство. Он перенёс все издевательства, но он удовлетворил жажду. [Брат Вин смеётся—Ред.] Он преодолел звуковой барьер, потому что он был доволен серой. Когда он закончил с педалями от велосипеда и со всеми

чтобы она вышла из Адама и вошла во Христа. В Адаме мы все умираем [1 Кор. 15:22]. Когда Адам умер, умерло всё человечество. Аллилуйя! Но когда пришёл Иисус, это было новое творение. Девственное рождение произвело новое творение, произвело воплощение, потому что дева зачала и родила Сына, названного Эммануилом — Богом с нами [Ис. 7:14]; Слово стало плотью, новым творением (аллилуйя!), и Он умер и воскрес. Воскресение было доказательством того, что Жертва была принята.

В Ветхом Завете огонь Божий сходил и пожирал жертву. Это было знанием принятия. Поэтому Каин разгневался, когда он увидел огонь на жертве Авеля. Аминь. И когда Иисус умер, и Бог воскресил Его, это было знаком того, что Жертва была принята. Поэтому Илия, когда он заколол тельца и сказал: “Отец, я сделал это согласно Твоему Слову. Отец, пусть огонь ниспадёт!” — он поглотил жертву, и Илия поднялся на гору. Почему? — Он знал, что его жертва была принята. А проклятием были засуха и голод за идолопоклонство людей. Такова была язва. Таково было наказание за их грехи. Когда Илия принёс искупление за грех людей, и Бог принял эту жертву; когда Илия увидел знак принятия, он поднялся на гору и сказал Гиезию: “Пойди и посмотри”. И тот пошёл.

Он говорит: “Я ничего не вижу. А я должен был что-то увидеть?” Он ничего не понял.

Илия посмотрел на него и сказал: “Иди ещё раз, семь раз!” [З Цар. 18]

Почему? — Если жертва принята, то Бог не может противодействовать Своей же цели. Бог принял жертву по той причине, чтобы показать, что вражда была убита, и теперь у человека опять есть доступ [Еф. 2:16]. Аллилуйя! Ведь когда он пришёл туда и сказал: “Не будет никакой росы, пока я не вызову её”, — у него были клю-

чи, чтобы затворять и открывать. И он сказал: “Не будет никакой росы, пока я не вызову её, потому что у меня есть ключ, чтобы отворять её или затворять её. И вы приговорены к трём с половиной годам. Отбывайте свой приговор” [з Цар. 17:1].

Затем Бог принёс искупление. Когда она была принята, он знает: “Теперь должен политься дождь”.

Гиезий опять пошёл, и он говорит: “Что ты увидел?”

Тот ответил: “Я увидел облачко вот такого размера, размером с руку человека. Ну, теперь ты доволен? Этого ты ждал, что оно польёт всю землю после трёх с половиной лет засухи?”

Илия щёлкнул каблуками и начал плясать на горе. Он начал плясать и восклицать! Он сказал: “Я слышу шум обильного дождя!” При первом доказательстве, которое он увидел, он сразу понял: “Он не может прекратиться, потому что Бог уже начал это!” И в Библии говорится: “И облако поднялось и начало распространяться, и темнеть”. И Илия сказал: “Иди и скажи Ахаву, что будет дождь!”

И Ахав запряг лошадей, и пожилой уставший Илия с оживляющей силой... Когда он заклал жертву, это был прообраз Голгофы. Когда был восстановлен дождь, благословение — это была Пятидесятница, вернулся Святой Дух. Что Он произвёл? — Восстановление! В Иакова 5 вам говорится, что Илия *усердно* помолился, чтобы не было дождя. А затем он *усердно* помолился, и пошёл дождь, и опять на земле появилась вся эта пища. Поэтому Елисей пахал, потому что прошёл дождь и смягчил землю. Аминь.

И Бог сказал: “Пойди в Авел-Мехолу, за тобой идёт Иезавель. Я должен произвести прообраз для святых последних дней, для переселённых святых. Я должен дать им увидеть, что в то время, когда Ахав и Иезавель соста-

чу выяснить на счёт этой Седьмой Печати! Я хочу понять, какова моя позиция в Слове, как функционировать в ней. Я этого жажду! Брат Бранхам сказал: “Я хочу чего-то более глубокого, чем исцелительное пробуждение”. Он сказал: “Я направляюсь к Иордану. Я хочу чего-то большего! Бог обещал Послание. Я хочу чего-то большего!”

Чего сегодня жаждете вы? Неужели вы удовлетворены только тем, что вы в церкви? Кто-то из Америки приехал и привёз вам пряжку с орлом, и вы надеваете этот ремень на каждые штаны? Неужели вы жаждете этого? Посмотрите на брата Бранхама. Помните, ему хотелось быть, как Тарзан. Брат Джулио проповедовал: ему хотелось стать, как “*Одинокий ковбой*”. Он был под таким влиянием, что он брал швабру у своей мамы и делал такую маску, и скакал по дому. Он был одиноким ковбоем. Следующим делом он залезал на дерево — там он был Тарзаном. Он хотел с чем-то отождествиться [*“Отождествлённые с Христом”*, 20.12.1959в, пар. 71-73].

Однажды он увидел Иисуса. О-о, вот это да! Всё остальное померкло. Он захотел быть, как Иисус. Он захотел ходить, как Иисус. Он захотел веры Иисуса. Он захотел добродетели Иисуса. Он захотел знания Иисуса. Он захотел воздержания Иисуса. Он захотел терпения Иисуса. Аллилуйя! Когда Ангел пришёл к нему, Он сказал: “У тебя будет перевоплощённое служение Иисуса Христа. Начинается твоё исцелительное пробуждение. Ты будешь знать тайны сердечные. Ты откроешь Слово. Ты будешь проповедовать погибшим. Тем, кто отвергнет тебя, конец”. Аллилуйя!

Он сказал: “Семьдесят служителей в Чикаго подошли и сказали: ‘Брат Бранхам, мы приедем, дай нам плёнки. Мы пойдём и изучим их. Мы перекрестим всех наших людей’.” Он сказал: “Разве они приехали? — Нет”. Он сказал: “Все до единого переступили через ту черту.

Когда её сестричка пошла в школу, учительница сказала: “Хорошо, дети, доставайте карандаши. Давайте я проверю, есть ли у вас все те вещи, которые требуются для школьных занятий”. Когда она вытаскивает пенал, двенадцать карандашей, и ни одной стёрки. Учительница сказала: “В чём тут дело?”

Она говорит: “Мисс, я не знаю”. И она возвращается домой: “Мамочка, кто-то съел стёрки с моих карандашей”. А этот мальчик склонил голову и пополз за дверь.

И вот наступает у этого мальчика день рождения. Его папа купил ему трёхколёсный велосипед. Ведь теперь они стали прятать от него карандаши. Он больше не может получить серу. Но это сильное желание, единственное, что могло удовлетворить этот вкус и жажду внутри его — это сера. А чего жаждете вы? Новый дом? Машину получше? Больше Святого Духа? Больше откровения? Знать свои обетования? Знать своё время и сроки? Понимать свою позицию? Чего вы жаждете? Для чего вы родились на земле?

Итак, когда он смотрит на этот велосипед, он видит две педали. Он говорит: “Посмотри, насколько они крупнее стёрок на карандашах”. Он взял и начал кушать их, начал кушать. И приходит его мать и видит, что он кусает педаль. С одной стороны он уже всё съел. “Ах ты проказник!” Она отшлепала его. “Это ты съел стёрки с карандашей своей сестрички, а теперь ты портишь ещё и велосипед!”

Мальчик говорит: “Но, мамочка, я ничего не могу с этим поделать. Когда я вижу это, мне не хочется яблок, бананов, жевательных резинок и мороженого. Вот это, именно это удовлетворяет меня!”

Мне не нужно только водное крещение и то, что женщинам нельзя проповедовать — я хочу чего-то большего. Мне не это надо. Я хочу попробовать эти Семь Громов. Я

вили заговор, чтобы украсть виноградник у Навуфея...” Как они пытаются это сделать прямо сейчас. Они хотели, чтобы он разделил его. Они хотели дать ему взамен на него деньги. Но он сказал: “Я знаю свои межи. Это наследие моих отцов. Согласно закону в Израиле, это владение вечное. Бог даже учредил юбилей, чтобы мы не лишились его. Я не могу его вам отдать!” [3 Цар. 21]

Но эта язычница Иезавель не была заинтересована в Божьих законах. Она не была заинтересована в Божьем Слове. Она не была заинтересована в Божьих пророках. Аллилуйя! Но Бог показывает прообраз. Он сказал: “Илия, Я вознесу тебя. Но сначала Иезавель издаст указ, что она убьёт тебя. Она намерена это сделать”. И он разнервничался и начал убегать. Аминь. В конце концов, он оказался далеко в зарослях. Но это настолько велико — этот Ангел даёт не только откровение, этот Ангел не только контролирует погоду, этот Ангел помогает своему нервному слуге (аллилуйя!) и говорит: “Отдыхай и ешь”, — нежными руками [3 Цар. 19:5-8].

Однажды этот Ангел сделал так, чтобы вороны кормили его при его Первом Рывке [3 Цар. 17:6]. Затем Он послал его. Он сказал: “Теперь пойди, пусть вдова в Сарепте кормит тебя” [3 Цар. 17:9]. Но в третий раз это были не вороны, это была не вдова, но это был Сам Ангел. Это был Сам Ангел: “Вот, Я с вами всегда [Матф. 28:20]. Я никогда не оставлю тебя, Илия. Я сохранию тебя. Я поведу тебя. Я дам тебе координаты. Я дам тебе знать, в какой день и час Я переведу тебя к точке эвакуации. Я отправлю транспорт за тобой, чтобы он тебя подхватил”. Аллилуйя! “Просто веди себя, как обычно. Скажи: ‘Господь сказал мне оставить Галгал и пойти в Вефиль, оставить Вефиль и пойти в Иерихон’.” Аминь. “Оставь Иерихон и сойди к Иордану”. Аллилуйя! И он начал туда спускаться [4 Цар. 2].

И посмотрите на него в день переселения, приготовления — человек готовился к перемещению в измерениях. Кто он? — Прообраз переселённых святых, которые вознесутся, не увидев смерти. В тот час, когда эта система Иезавели пытается разделить Иерусалим, чтобы украсть его, сделать его своим главным штабом, чтобы человек греха смог воссесть в храме, и чтобы ему поклонялись как Богу, чтобы он мог обмануть народ Даниила [2 Фес. 2:3-4]. Как фараон сказал: “Давайте сделаем против них хитрость. Давайте поубиваем их детей. Давайте издадим индустриальные законы. Давайте будем контролировать их население” [Исх. 1]. Это так! Они занимаются этими вещами.

Бог записал это в Библию, как Иезавель, эта язычница, объединяется с Ахавом. Ахав представляет собой Америку. Иезавель — это Ватикан. Это союз Ватикана и Вашингтона. Иезавель была зверем, который вышел из моря. Ахав является зверем, который вышел из земли. И эти два зверя будут контролировать весь мир: контролировать экономику, контролировать политику, контролировать религию; создадут одну всемирную религию, одну всемирную экономику. Они лихорадочно работают над этим.

А что делают служители? Брат Бранхам говорит: “Учёные продвинули людей в их пяти чувствах дальше, чем служители продвинули Церковь на уровне их души” [“Имейте веру в Бога”, 09.1954, пар. 13]. Наука продвинула их от лошади и повозки в период автомобилей. Люди представили себе, что они могут пользоваться лошадиной силой; они вычислили математически, и “если четыре лошади тянут карету, то мы можем построить двигатель, способный на это”. Они стали изучать закон механики. Они начали работать. Они начали разрабатывать. Они начали искать и находить материал.

поесть”, — и вы слушаетесь этой жажды. Если вы будете пренебрегать ею, то вы заболеете. Вы подавите свою сопротивляемость, у вас образуются газы, потому что вы не задействуете тело по тем законам, которые им управляют. А ведь как присутствует жажда в теле, так же присутствует жажда и в душе. Тело изошло из творения, а душа изошла от Творца.

Пища, питьё, всё, что исходит из праха земного — этого будет жаждать тело. Давид сказал: “*Душа моя жаждет Бога живого!*” [Пс. 41:3] Иисус сказал: “*Благословенны алчущие и жаждущие праведности, они насытятся!*” [Матф. 5:6] Пророк сказал: “*Алкать и жаждать — для них уже это является благословением*” [“Откровение: глава 4, ч. 2”, 01.01.1961, пар. 109]. Они ещё не наполнились, но уже то, что они алчут обетований, чтобы войти в образ Слова! Бог открывает путь, чтобы Святой Дух мог сойти и работать над этим человеком! Присутствует стремление!

Он рассказал про одного мальчика. Однажды уже должна была открыться школа, он ещё не ходил в школу. Он был дома. Его сестричка собиралась пойти в начальную школу. Она была вся в восторге. Мама накупила книжек, рюкзак, коробочку для завтраков, карандаши. И он игрался с машинкой в комнате, а она оставила там пенал с карандашами. Она использовала один из карандашей, и он увидел резинку, стёрку, и внезапно у него возникло такое сильное желание: “Интересно, как она на вкус”, — и он откусил. О-о, что за открытие! Сера! Его тело нуждалось в сере. Он не знал. Однажды он попытался покушать травы, но из этого ничего не вышло. Он попытался съесть кусок кожи, но ничего не вышло. А когда он увидел это и откусил карандаш, он взял и вытряхнул всё из пенала [Брат Вин смеётся—Ред.] и съел все эти стёрки.

Итак, он говорит: “Погоди минутку. Так Ты говоришь, что, прежде чем существовал атом или молекула, я был внутри Тебя, когда ещё не существовало ни Ангела, ни Херувима?”

Он говорит: “Вот это Мой мальчик. Ты — осколок от Глыбы. Ты — осколок от Алмаза. Ты говоришь, как твой Папа. У тебя различие”. Аллилуйя! Слава! [Собрание радуется и рукоплещет—Ред.]

Читайте Послание! Слушайте пророка! Вы должны пройти через “Отделительные воды” [21.01.1955]. Вы должны пройти через “Фильтр мыслящего человека” [22.08.1965в]. Вы должны пройти через вкус святого человека. Давайте я расскажу вам ещё одну историю. Я вижу, вам нравятся рассказы.

Это притчи, которые рассказывал Иисус в человеческой плоти. В Библии были притчи. Когда Он был в физическом теле, Он рассказывал их, и Матфей, Марк, Лука и Иоанн их записали. Но когда Он пришёл в человеческой плоти, Он высказал притчи для этого периода. Аминь. Он высказал новые притчи.

“Бездна призывает бездну” [Пс. 41:8]. О чём взвывает ваша душа? В вашем теле есть жажда, и даже прямо сейчас некоторые из вас, возможно, хотят уже попить. Некоторые из вас уже готовы к следующему приёму пищи. Некоторые из вас помнят, что ещё осталась тушеная говядина и разные вещи, и вы ещё до сих пор думаете об этом. Вы пытаетесь это запомнить. Но послушайте! Так же, как у вас в теле присутствуют жажда и голод... Это Божий разум. Он устроил тело так, чтобы оно жаждало. Он устроил тело так, чтобы оно получало топливо — еду и питьё, которые придают ему силы, чтобы оно дальше функционировало.

И так же, как звенит будильник, нечто подсказывает вам: “Ты проголодался, попей воды, возьми что-нибудь

Весь материал (уловите это!) для создания космического корабля находился в земле, но из-за уровня церкви они могли создать только лишь лошадь и повозку. Из-за уровня церкви они создали автомобиль, но там находился материал. Все материалы находились в Библии. Когда Лютер читал Библию, когда они переводили Библию, тайна Семи Громов там внутри была запечатана. Но реформатор не мог их увидеть. Реформатор не мог этого извлечь. Реформатор не знал, как применить эти уравнения, эти логарифмы. Он не знает, как всё это делается — это продвинутая механика. Он не знает, как разобраться во всём этом, для этого нужен духовный учёный (аллилуйя!) — Генри Форд. Они не смогли продвинуть церковь дальше. Слава!

Посмотрите на век связи. Александр Грэхем Белл заявил с телефоном, с огромным старым телефоном. Одну часть держишь вот здесь [у уха] и набираешь номер, здесь у тебя другая его часть. А затем тебе давался большой справочник, вот такой толстый, с фамилиями. И приходилось ходить с этим огромным справочником. А затем они взяли и изобрели фотоаппарат для фотоснимков. А затем изобрели большой радиоприёмник, чтобы слушать музыку. Так вот, если бы эти учёные были как сегодняшние служители, то они бы сказали: “У нас здесь всё Послание”. Но прошло бы пятьдесят лет, а они до сих пор имели бы понимание телеги и лошади.

Стив Джобс [Американский изобретатель, сооснователь и исполнительный директор компании “Apple”—Ред.] старается продвинуть вперёд цивилизацию сатаны, сделать её более продвинутой, работает за счёт дерева познания добра и зла, действует за счёт дерева науки. Он начал понимать, что человеку не нужно носить с собой тот большой справочник. Вы можете себе представить человека, отправляющегося в поездку? Ему нужно брать большой че-

модан, положить туда справочник, положить туда радиоприёмник, положить большой фотоаппарат и положить туда большой телефон. А теперь всё это у них прямо в кармане — айфон. Они отправляют электронные письма, они слушают музыку, они делают фотографии. И они рекламируют это как технологический продукт. И вам показывают, как внучка отсылает фотографию своего малыша прадедушке. Или дочка отсылает дедушке фотографию его правнучки или правнука, а они прикрепляют к этому электронное письмо: “Дедушка, разве он на тебя не похож?” И они таким образом это рекламируют и вооружают этим мир.

И когда они собираются свергнуть правительство, как, например, в Тунисе и Египте, и начать “арабскую весну”, они открывают свою мастерскую в социальных сетях, и они начинают рассылать миллионы сообщений: “Встречаемся на площади в 10 утра”. Так и есть! И они начинают туда сходиться, и они начинают настраивать против себя службы безопасности. А те вызывают подкрепления для подавления восстания, и они начинают бить людей и пускать слезоточивый газ. Все эти “солдаты” вытаскивают своё оружие, свои телефоны, и они начинают снимать видео и отсыпалить прямо в Би-би-си, прямо в Си-эн-эн, прямо в программу новостей “Фокс Ньюз” и по всему миру. А эти “кукловоды” сидят там и наблюдают, и оказывают давление. И политики говорят: “Нам надо вмешаться”. И американский президент говорит: “Мы не можем этого потерпеть. Эта система не может так больше функционировать. Мы верим в демократию. Мы верим в свободу”. И они свергают правительства без единого самолёта в небе — информационные войны в веке информации дестабилизируют общество.

Посмотрите, как они мыслят, и посмотрите, как церковь, служители в Послании, как они мыслят. Иисус

поклоняются. Они говорят: “Вы знаете, как мы написали эту первую песню? — Когда Бог погубил врага в Красном море, когда он попытался во второй раз заявить на нас права, чтобы вернуть нас обратно в рабство! Бог хотел показать нам, что нам ничего не надо бояться, и Он обещал быть с нами. Он вводит нас туда”. И поэтому они стали петь, когда собирались войти в ту землю: “*Я на пути в край Ханаан*”. [Брат Вин напевает—Ред.] Так и есть. “*Мы переходим Иордан. Мы переходим Иордан*”. Переживание настоящего времени! Они запели: “*Иисус Навин в битве победил, одолел Иерихон*”. У них было своё собственное пробуждение настоящего времени, они двигались в Слове! И тогда десять соглядатаев сказали: “Это фанатизм. Мы ещё не можем её взять: ‘*Упова-а-ающие на Него*’.” [Брат Вин напевает.]

Но, понимаете, когда вы видите самих себя в Зеркале, это другое дело, когда Бог начинает знакомить вас с самими собою. Как Он сказал Иеремии: “Где ты был? Прежде чем ты образовался в чреве матери твоей, Я знал тебя” [Иер. 1:5].

Иеремия спросил: “Так, значит, это не я?”

Он ответил: “Это земной дом твоей хижины. У твоего отца был сперматозоид, а у твоей матери была яйцеклетка. Я говорю не о сперматозоиде твоего отца, Я говорю не о яйцеклетке твоей матери, Я говорю о тебе. Я выбрал, в какой семье ты родишься. Я выбрал, какой сперматозоид и какая яйцеклетка сформируют твою земную хижину. Я отслеживал твой материал ещё от Бытия (аллилуйя!), потому что у тебя есть теофания, которую это тело только лишь отражает”. Аллилуйя! “Так что, если у тебя там карие глаза, и твой рост — метр семьдесят, то Я не подниму тебя каким-то другим. Я явлю тебя с карими глазами и здесь, потому что это негатив, отражающий позитив”. Аллилуйя!

лась оградить его от этого. Из-за чего он так себя ведёт?” Он вскинул руки вверх, и она спрашивает: “В чём дело?” Когда она подходит, она осознаёт, что он видит самого себя в этом большом зеркале во весь рост. Это не был кусочек методистского зеркала или зеркала свидетелей Иеговы. Он видит себя во весь рост. Он увидел, как с него самого был снят покров. Он увидел свой собственный полный облик! Когда он это увидел, он был настолько в восторге!

Она подходит и говорит: “Сынок!”

Он говорит: “Мама, мама, это я! Это же я там”.

Вы можете вспомнить те времена, когда вы выходили и подходили к алтарю снова, снова и снова? Сегодня вы спасены, вы просмеялись два дня, а потом вы возвращались опять с чувством осуждения. Вы были то спасены, то потеряны; то спасены, то потеряны; бегали постоянно в молитвенную очередь, потому что вы не были научены тому, как взаимодействовать со Словом. А потом однажды Он начал срывать Печати с книги вашей жизни и знакомить вас с самими собой. Он сказал: “Я пришёл раскрыть вам вашу необычную, неправильно понятую жизнь. Посмотрите на себя в Бытие! Посмотрите, пророк Елиезер послан за вами [Быт. 24]. Вы и есть избранная Невеста”. Аминь. Исаак готов к Браку. Он послан за вами. Он говорит: “Смотрите, вы вот здесь”, — показывает вам вас же самих в Библии. “Посмотрите на Раав под Знаком. В Книге Иисуса Навина вы находитесь в земле отцов в час восстановления, и у вас есть Знак (аминь), потому что вы соприкоснулись с мужами, которые получили поручение от Иисуса Навина — с людьми, которые являются участниками исхода”.

Они поют песню, которую написал Моисей в Исходе 15, и песню, которую написал Моисей во Второзаконии 32. У них гимнология настоящего времени, они поют и

сказал: “Дети тьмы мудрее детей Света” [Луки 16:8]. А вы знаете почему? — Они постоянно заняты исследованиями, днём и ночью, для развития, для продвижения.

Давным-давно, если человек собирался лететь куда-то, и рейс откладывался из-за плохой погоды, и он не мог вылететь вовремя; если этот человек собирался подписать, может быть, контракт на два миллиарда долларов, когда он прибывал слишком поздно, он лишался его. Они сказали: “Так нельзя”. Они разместили телефоны на самолёте, и они начали их задействовать там. Через какое-то время всю землю они покрыли спутниками, и у вас есть роуминг в разных местах. Вы работаете, заключаете контракты, а в это время вы обедаете в самолёте и отправляете туда своё резюме и всё прочее. Вы заказываете такси, чтобы, когда вы опуститесь с трапа, служба проката “Аламо” или “Доллар”, или одна из них, уже ждала вас там с вашей фамилией — они встречают вас там. Вы уже забронировали гостиницу. Наука берёт и даёт людям возможности.

А служители в Послании хотят покорить своих людей, хотят управлять своими людьми, хотят подавлять людей, играться в политику со своими людьми. Вы знаете, что говорит брат Бранхам? Эти десять соглядатаев (если посчитать Иисуса Навина и Халева, получится двенадцать), они отправились в ту землю, и Халев сказал: “Вот это да! Всё, что Моисей говорил, здесь есть. Пророк это видел. Ведь здесь ходил Авраам. Ведь именно здесь Исаак выкопал колодцы. Именно здесь Иаков боролся с Ангелом. Именно здесь Элохим повернулся спиной и различил то, что в сердце Сарры”. Вот это да! Они были верными последователями.

А эти десять соглядатаев: “Будьте осторожны. Посмотрите на размеры стены. Я только что видел, как двое из них прошли мимо. У них двенадцать пальцев, и они

высотой почти три метра — будьте осторожны. Мы не можем взять эту землю. Пошли, мне нужна ваша поддержка. Люди могут сказать, что это фанатизм. Но давайте сформируем комитет, делегацию, и мы вернёмся к Моисею. Мы знаем, Моисей говорил, что он поднимался на гору, и Бог привёл Церковь в порядок, и мы должны, по идеи, действовать на земле под влиянием Небесного видения, так как Бог сошёл к Своему пророку на горе. И на седьмой день пророк поднялся в облако и вернулся не просто с двумя камнями, но он вернулся со Славой. Он вернулся со Славой” [Чис. 13]. Аллилуйя!

Вы знаете что? Некоторые люди, они хотели только вот чего: “Бог послал пророка. Мы плясали у Красного моря. Аллилуйя, аллилуйя! У Красного моря моим грехам конец, моим грехам конец, моим грехам конец!” Но Бог обещал им не только водное крещение. Однако десять служителей удерживали свою церковь в освящении и отказывались ввести их во Святого Духа: к их размещению, к их власти, к искуплению, чтобы подвести их под Главенство Вождя воинства Господнего. Если так было в первом исходе... Во втором исходе, почему все эти саддукей... почему Никодим пришёл ночью? Он сказал: “Мы знаем, что Ты — Учитель, пришедший от Бога” [Иоан. 3:2]. Он больше, чем Учитель, пришедший от Бога. Он — Бог, который пришёл как Агнец, а Бог является также и Учителем. Он пришёл как Творец. Он пришёл как Искупитель. Он пришёл как великий Первосвященник по чину Мелхиседека [Евр. 6:20]. Это так! Они удерживали церковь в освящении. Они не понимали плана.

Когда Моисей спустился в стан, и они увидели, насколько славным стало Слово, и что Бог находится в Своём народе (Бог хотел сойти в Свой народ, а Моисей был первым плодом, пророком периода), они сказали: “Нет-нет-нет! Наденьте на Моисея завесу. Спрячьте эту Славу!

Она говорит: “Ну да, я хотела тебя сюда привезти. Она живёт не так, как мы живём. Мы живём бедно. Она знала, как применить вещи. Она была дальновидной”. Она говорит: “Твой пapa не был таким дальновидным. Её муж откладывал всё ради них. Мы с ней сёстры, а посмотри, как она живёт, и посмотри на меня. Для этого соседа я утюжу, а для того соседа я стираю, в доме того соседа я убираюсь, пытаясь заработать на жизнь, потому что у твоего отца нет на нас времени”.

Он сказал: “Но её муж...” Он сказал: “Неужели это так?” Итак, он поднимается по ступенькам. Этот мальчик хорошо умел считать. Он говорит: “Мамочка, в доме тётушки семь ступенек”.

Она говорит: “Ты уже посчитал?”

Он говорит: “В нашем доме нет даже ни одной ступеньки”. Он говорит: “Одна, две, три, четыре, пять, шесть”. И когда он встаёт на седьмую ступеньку, он предстаёт прямо перед Зеркалом во весь рост — от Бытия до Откровения раскрылось. Он смотрит туда и говорит: “О Боже мой, неужели я так выгляжу?!?” Теперь он видит свои руки, он видит свои ноги, он видит свою грудь, он видит свою шею, он видит свой нос, он видит свои уши, он видит свои глаза. Раньше он никогда всего этого не видел. Он видит всё Тело Слова целиком. Аллилуйя!

А мама, в этот момент она встаёт на вторую ступеньку, и она видит этого мальчика, а он как отстегнёт воротничок, как начнёт закатывать рукава! Она говорит: “В чём дело с этим малышом? Я никогда не видела, чтобы этот мальчик так вёл себя. Может быть, он приехал в город и набрался какого-то духа. Ведь я была осторожной. Я держала его за руку. Я перешла через дорогу, прежде чем мы дошли до того кабака, того бара. Я не хотела, чтобы он туда даже заглядывал, потому что именно из-за этого его отец оказался в районе тех притонов. Я пыта-

то, или какой-нибудь большой Паджеро. Вы платите за отправку, вы связываетесь со своим брокером, и вы знаете, в какой день они подгонят её к вашим дверям. А вы никуда не ходили. Вот туда перенесла человека наука.

А посмотрите, в каком состоянии у нас церковь. Посмотрите, в каком состоянии у нас церковь, которая должна быть сверхрасой. Нам нужны ещё тысячу лет для того, чтобы дойти до изречения к существованию. И Рим зажимает с каждым днём, а мы остаёмся с кусочком Зеркала. Но Бог назначил день. Бог назначил день, не чтобы вы увидели свой нос, или свои уши, или свой подбородок. Но когда Он раскроет Свиток и покажет вам самих себя, ваше предсуществование, ваше земное странствование, ваше вечное место назначение, вашу теофанию в другом измерении, ваше рождение, ваше детство и рост, духовное развитие, созревание, достижение вашего размещения, усыновление — Он даст вам чековую книжку!

Сатана уже связал людей и отрезал их, изолировал их. А они думают, что смогут отправить Церковь в Восхищение, держась за вот *такой* маленький кусочек, какой был у Лютера и Веслея. Бог послал то, что было необходимо: были необходимы Семь Ангелов, был нужен Знак, и были нужны все Семь Печатей, Семь Громов. Бог не тратит попусту время, друзья, Бог дал Церкви то, что необходимо. Всё готово! Весь Агнец — съешьте всю Книгу, съешьте всего Агнца!

Итак, смотрите. В общем, однажды его мать повезла его в город. Этот мальчик не мог поверить: “У моего папы были порезы на лице, потому что он пытался бриться, смотря в этот кусочек зеркала или пытаясь подстричься”. Когда они приехали в город, а его мамочка держала его за руку, она сказала: “Это дом тёти”.

Он говорит: “Это дом тётушки?” Он говорит: “Я никогда здесь не бывал”.

“Ты пугаешь нас”. Они не хотели славного Слова. Они довольноствовались Словом до водного крещения. Но Моисей показывал им, что то, что находится в Небесах, должно проявиться на земле под Главенством Божиим. Этого они не хотели. Для них это было слишком славным: “Ты придерживайся простого Послания, брат. Мы знаем, что в наше время многие люди отклоняются”. Тогда почему Бог послал пророка? Почему пришли Ангелы? У нас уже было водное крещение. У нас уже было семя змея. У нас уже было Божество. У нас уже был пророк. У нас уже были Семь Периодов Церкви. У нас уже было исцелительное пробуждение. Неужели мы знаем больше, чем Бог?

Он сказал: “Учёные продвинули падшего человека в его пяти чувствах дальше, чем служители продвинули Церковь на уровне их души”. Лютер был учёным. Он сказал: “Если бы Лютер прожил достаточно долго, то он проповедовал бы водное крещение. Если бы Веслей прожил достаточно долго, то он ввёл бы свою церковь в дары и новое рождение. Если бы пятидесятники придерживались Слова и пошли дальше, то они не оказались бы отверженной церковью”. Это так.

Давайте я расскажу вам историю, которую брат Бранхам рассказал, чтобы проиллюстрировать такого рода мышление. Он рассказывал об одном мальчике. Он жил в одном районе, и через этот район проезжала машина с мороженым. Я уверен, что у вас они ездят в Бразилии. И слышна мелодия. И все детки, они даже ещё не видели эту машину, но когда они слышали эту мелодию и слышали эту музыку, они себе сразу представляли вафельные рожки. Они видели перед собой разные вкусы: кому нравится фисташковое, тот видел перед собой фисташковое; кому нравится шоколадное, тот видел перед собой шоколадное. А потом их откровение возрастает. Они начинают понимать, что она приезжает по вторни-

кам и четвергам. Так что они научились подсчитывать дни. Они понимают, что она приезжает после обеда, и они знают маршрут, по какой улице она проезжает. Так что они это всё выучили, и теперь они могут этого ожидать. Они могут занять позицию и могут пользоваться этой привилегией.

Итак, когда наступает этот день, они говорят: “Папа, ты знаешь, какой сегодня день? Что будет? Какое будет великое событие, папа? Давай проверим, любишь ли ты своего сына и заинтересован ли ты в желаниях своего сына. Разве ты не сказал, что ты хочешь радовать своего сына? Что будет сегодня в полтретьего дня?”

Тот спрашивает: “К чему ты клонишь?”

Он говорит: “Ну давай, папа”. [Собрание смеётся—Ред.]

Тот говорит: “Мороженое?”

Он говорит: “Да, дай пять. Мороженое”. Он говорит: “Папа, мне нужны деньги на мороженое. Если ты будешь уходить, то не забудь передать деньги маме”.

Вы скажете: “Я никогда не читал этого в Послании”. Я даю вам обновлённую версию, чтобы вам было понятно, о чём говорит пророк. Ведь люди читают всё это и ничего не получают, но я хочу поделиться с вами тем, что я получил от пророка, который рассказал эту историю. Ведь он был заинтересован не в мороженом и этом мальчике, но он использовал это для того, чтобы донести нечто Церкви, чтобы показать этим пятидесятникам.

Итак, этот мальчик слышит, что едет эта машина. Вот это да! Он весь в восторге. Он говорит: “Мама, деньги”.

Она говорит: “Ой, сыночек, я стирала, а твой папа вышел, я забыла напомнить ему. Ну, ты знаешь, куда он обычно их кладёт. Проверь на столе, посмотри там”.

Он говорит: “Мамочка, на столе ничего нет”.

Она говорит: “Проверь в комоде”.

Затем Зеркало дальше стало ломаться и разбилось на тысячи кусочков: у методистов кусочек, у свидетелей Иеговы кусочек, у адвентистов седьмого дня кусочек, у католиков кусочек, у англиканцев кусочек. Поэтому этот мальчик встаёт на ведро, но, когда он смотрится в зеркало, он видит только часть своей головы. Когда он поднимается, чтобы увидеть другую часть, ему не видно. Он опускается, но он всё равно полностью не может себя видеть. Какая жалость! Многие церкви такие и есть. У них есть плёнка из тысячи двухсот, кусочек мозаики-головоломки, один кусочек. Одному нравится водное крещение, другому нравится, что женщине нельзя проповедовать. Третьему нравится, что нужно платить десятину и пожертвование. У всех есть кусочек Зеркала. Но когда ушёл пророк, это было полноценное Зеркало. Он стоял, имея виденье из Библии, и он проповедовал нам о том, когда Бог не был Богом, когда Он был Элохимом, Самосуществующим, и аж до самых нового неба и новой земли [“Христос — открытая тайна Божья”, 28.07.1963 и “Будущий Дом”, 02.08.1964].

А сегодня у нас есть тысячи истолкований и одно Послание, как у нас есть тысячи истолкований и одна Библия. Мы должны работать для продвижения Церкви. Учёные продвинули человека в его пяти чувствах дальше. Они дали человеку айфоны, они дали ему ноутбуки, они дали ему интернет, они дали ему кредитные карточки, круглосуточный рынок. Когда в Токио закрывается рынок, он открывается в Лондоне. Когда он закрывается в Лондоне, он открывается в Германии, или он открывается в Сан-Паулу. В любой части света, в любом часовом поясе, вы можете делать покупки: электронная система платежей, денежный перевод и всё остальное. Это цифровой век! Можно зайти в интернет и посетить большой авторынок в Японии, купить Мерседес-Бенц или ещё что-

[31.10.1965у]. Существуют оживляющая сила и сила преобразования. Когда Святой Дух, оживляющая сила оживляет это семя и приносит рождение (аллилуйя!), тогда начинает вступать в действие закон преобразования, и вы изменяетесь из славы во славу [2 Кор. 3:18]. Вы вырастаете из младенческого состояния, когда вы желали чистого молока Слова [1 Пет. 2:2].

Затем вы становитесь ребёнком, но вы “*колеблетесь от ветров учения по лукавству человеков, из-за их хитрого искусства*” [Еф. 4:14]: “А-а, Семь Печатей не открыты. Ай, брат Бранхам ещё должен появиться с палаткой. Ой, то-то и то-то”. Колеблетесь туда-сюда от ветров учения, но вы возрастае. Вы растёте во Христа, до Глavy, обретаете облик Иисуса Христа, входите в сформированный образ Слова, когда вы оставляете младенческое. Когда вы были ребёнком, вы смотрели сквозь тусклое стекло, но по мере того, как сила преобразования изменяет вас, вы доходите до такого состояния, когда вы видите Его лицом к лицу [1 Кор. 13:11-12].

Помните того мальчика? Он жил в деревне, и у них был кусочек зеркала. У Павла было целое Зеркало во весь рост, но, как сегодня утром говорил наш брат, с него было взято слово: “Тебе нельзя высказать эти вещи” [2 Кор. 12:4]. Он говорит: “Мы учим мудрости Божьей совершенных, тех, у которых есть Дух Божий для того, чтобы исследовать глубины Божьи” [1 Кор. 2:6,10]. Итак, когда приходит время, вы вырастае. И как этот мальчик с кусочком зеркала, это Зеркало разбилось на Никее в Риме, когда церковь впала в организацию, когда они отошли от Слова, когда они занялись гибридной религией. *Пергам* означает “обвенчавшиеся”. Когда они стали подниматься при Лютере, Он сказал: “У вас есть имя, будто вы живы, но вы мертвы” [Отк. 3:1]. Это так.

“Мамочка, в комоде тоже ничего нет. Ты хочешь сказать, что папа про меня забыл?”

И он слышит, что эта музыка становится громче. Он знает, что они на подходе. Если они будут проезжать по этой улице, и все те ребята будут лизать своё мороженое, а у него его не будет, тогда для него это будет кошмар, это будет самый худший день в его жизни. Ведь он весь в ожидании. Он знает день, он знает время, он знает звук музыки. Он собрал вместе все эти знамения, время и сроки, и всё прочее, и он чего-то ожидает.

Поэтому мама говорит: “Сыночек, я так сожалею”.

Но мальчик вспомнил, что кое-что есть на чердаке — там много старинных вещей. Может быть, он сможет набрать на доллар, или десять центов, или хоть на сколько-нибудь. “Мне нужно только десять центов, потому что мороженое стоит только десять центов”. Он поднимается туда. Он залезает на чердак. Он начинает копаться там. Он видит маленькую марку. Он вспоминает, что дальше по улице один человек скапывает марки. И теперь он в отчаянии. Итак, он сообразил: “Это один шанс из миллиона. Может быть, этот человек сможет дать мне десять центов за эту марку. Я не могу допустить, чтобы эта машина с мороженым проехала по району, и только я останусь без мороженого. Я хочу обещанного. Я должен получить обещанное. Пришли это время и пора, она едет, а у меня нет покупательной способности, я не могу предъявить притязания, законное притязание”.

Поэтому он бежит по дороге, и он вбегает в магазинчик этого человека, а этот человек разговаривает с пожилой парой.

— Ну, как ваша тётушка? О-о, я слышал, что у вас появился новый внук. У вас есть фотография?

— Ах да, посмотри. Вот она.

И они разговорились. А он вот *так* вот. [Брат Вин изображает нервного и нетерпеливого человека—Ред.] Он пытается просунуться. Он пытается просунуться. Он весь разнервничался. Он выбегает за дверь. А она на улице, машина с мороженым уже на улице. Он вбегает обратно. А этот человек разговаривает, но он заметил, что этот парень разнервничался, взволнован, пытается вмешаться в разговор. Итак, в конце концов, эти два человека говорят: “Ну ладно, до встречи”. Теперь он даже говорить не может. Он слишком разнервничался.

Он говорит: “Успокойся, сынок, успокойся, успокойся”.

Он говорит: “У меня...у меня марка. Можно мне получить за неё десять центов? Сколько она стоит?” А с ним два товарища, два друга — это бедные пареньки, но они играются вместе. Их мать — вдова, она на соцобеспечении. Она не может купить мороженое для них двоих. Поэтому они крутятся вокруг него. Они как три сироты. И вот они садятся там, и они смотрят в напряжённом ожидании. И этот человек идёт, берёт каталог и пролистывает.

Он говорит: “Да просто дайте мне десять центов. Ну чего тут такого?” Этот человек выдвигает ящик, вынимает лупу, он смотрит на неё. Он выходит: “Я дам тебе за неё доллар”.

“Доллар! Десять мороженых? А я хотел только одно”.

Его два друга начинают улыбаться, они обрадовались. Они говорят: “Вот это да! Так что тут такое?”

Один из тех ребятишек, который не ел мороженого, может быть, целый год, он говорит: “Ты думаешь, мы сможем купить три стаканчика? Каждый из нас сможет получить двойную порцию”.

Тот говорит: “Вы уже подсчитали? Вы уже хотите потратить мой доллар? Вы разделили мой доллар на тро-

Ты заходишь, и кто-то тушит говядину. Ты чувствуешь запах. Ты ещё не видишь этого, но ты можешь определить, что это тушёная говядина. Если в доме дым, вы скажете: “Что-то здесь горит. Ты не чувствуешь запах дыма? Сходи, проверь”. Когда пойдёте туда, вы увидите, может быть, что утюг что-то подпалил. Чувство запаха может об этом сказать. Если вы слышите на улице лай собаки, то вы знаете, что это не рык льва. Если вы слышите, как играют на гитаре, то вы знаете, что это не пианино и не труба. Вы этого не видите, но ваше чувство слуха может дать вам точное определение, и вы можете сказать, что это такое.

Если падшее рождение, падшее тело, чумной барак, если в нём эти чувства могут говорить об этих вещах — поскольку это было дано вам для связи с этими тремя измерениями, для связи с этим физическим миром — то вера дана вам для того, чтобы вы имели связь с Богом, связь с Иисусом. Она относится к невидимому. Она относится к невидимому миру, которого вы не можете видеть, попробовать на вкус, услышать, почувствовать запах или коснуться. И поэтому вера является чувством души. Когда эта душа оживлена, и это чувство приходит в действие благодаря новому рождению, тогда вы живёте в другой сфере. Вы, которые были мёртвыми в грехах и преступлениях, начали подниматься из человеческой сферы в сферу откровения и в сферу видения [Еф. 2:5]. Аллилуйя! И теперь вы живёте, взирая на невидимое. Вот что такое вера.

Брат Бранхам проповедовал “Сверхчувство” [27.12.1959в], “Вера есть победа” [04.10.1958]. Это так. Чувство веры! Тогда из этой веры исходит добродетель и познание, и воздержание. В семени, в этом гене Божьем находится потенциал, закон преображения: “Божья сила преображения” [11.09.1965], “Сила преображения”

“Ничего страшного, брат, мы не против”, — то вы сразу поймёте, что они не различают цвета, потому что эта рубашка не красная. Или если я скажу: “Вчера вечером я надел голубую рубашку, и сегодня вечером я опять надел голубую”. Я хочу подчеркнуть то, что ваш глаз говорит вот об этом [Брат Вин указывает на свою рубашку.], что, может быть, это жёлтый цвет. Никто вас не убедит в том, что это красный. Вы знаете, почему? — Ваше чувство зрения, которое вы получили от первого рождения, говорит о том, что это жёлтый цвет.

Если я скажу: “Зачем на платформу поставили эту стеклянную кафедру?” — тогда вы поймёте, что этот человек не может отличить дерева от стекла. Вы верите в то, о чём говорят ваши чувства. Если вы слепы, и кто-то даёт вам апельсиновый сок, и вы пробуете его — вы его не видите. Может быть, вы не можете его понюхать. Может, вы прикоснулись к нему, но вы не можете определить, что это такое, потому что ваше чувство осознания и ваше чувство обоняния не говорят о том, что это такое. А ваше чувство вкуса может сказать вам, что это апельсиновый сок, что это не кофе и не молоко.

Вы верите в то, о чём говорят ваши чувства. И это рождение, которое дало вам эти пять чувств, связано с грехом и смертью. Это тело появилось половым путём. Оно появилось падшим, однако обладает чувствами. Если вы прикоснётесь к этому, вы поймёте, что это дерево, а не стекло и не ткань, и не кожа, и не бетон. Ваше чувство осознания может об этом сказать.

Вы можете почувствовать духи у кого-нибудь и сказать: “Знаешь, у меня такие же духи. Ты тоже там свои купила? Где ты купила ‘лепестки’?” (Если они называются “лепестки”).

Говорит: “А откуда ты это знаешь?”

Ты говоришь: “У меня они тоже есть”.

их? Вы получите рожок, вам по одному рожку, и всё”. Поэтому он берёт этот доллар, и теперь он идёт. А тот человек ещё там, и он слышит, как этот мужчина говорит мальчику, а этот мальчик хотел взять целое ведёрко — крупный, богатый ребёнок на улице.

Он сказал: “У меня уже нету. У меня почти закончилось. У меня осталось совсем мало, может быть, на три-четыре вафельных рожка. Если я всё соскребу, может быть, у меня получится стаканчик и два рожка”.

Тот говорит: “Чего?” И он проталкивается вперёд и говорит: “Два стаканчика и рожок”. И кладёт свой доллар.

Этот мужчина посмотрел на него и говорит: “Какого вкуса ты хочешь?”

Он говорит: “Я думаю, что я возьму шоколадное и ванильное”.

А другой говорит: “А я хочу клубничное”.

А третий говорит: “А я возьму фисташковое”.

Итак, эти ребята сидят там, они сравнивают своё мороженое. Они разговаривают об этом. Он говорит: “Сегодня, ребята, я спас вас. Я вас угостил. Мы должны держаться вместе. Мы — хорошая команда, работаем вместе в единодушии”.

Через два дня тот человек, который купил эту марку, едет в город, потому что эта марка чем-то отличается. Он никогда не видел такую марку. Поэтому он едет в город, и он приходит к большому коллекционеру марок. Он спрашивает: “Проверь-ка её мне, это редкая марка. Я собираю марки, но я никогда такой не видел”.

И этот человек выдвигает ящик, он говорит: “Это было тогда, когда родилась королева Елизавета, и это было особое издание, и они напечатали только определённое ограниченное количество — мне кажется, только десять тысяч”. Он сказал: “Сегодня она очень-очень дорогая, она редкая. Это коллекционная марка”.

Он говорит: “Если тебе нужно было бы купить её, как ты думаешь, сколько бы она стоила?”

Тот говорит: “Я не могу её купить”.

Он говорит: “Такой большой магазин, и ты не можешь её купить?”

Тот говорит: “Ты слышишь, что я сказал? Это редкая марка”.

Итак, после того, как он постоял там, он говорит: “Ну, сколько ты за неё отдашь?”

Тот говорит: “Я не могу дать тебе её стоимость. Я не могу её позволить себе”.

Он говорит: “Ну, хорошо, я такой человек, что я могу тебя как-то выручить. Мы же можем как-то договориться”.

Тот говорит: “Ну, самое большое, что я могу тебе дать — это пять тысяч”.

“Пять тысяч?! Я заплатил за неё только доллар, за этот маленький кусочек бумаги с Букингемским дворцом в память о рождении королевы. Пять тысяч долларов!”

Он говорит: “А ты больше не дашь?”

Тот говорит: “Это всё, что я могу себе позволить”.

Он говорит: “Ну давай, ладно. Давай сюда. Сегодня твой счастливый день”. Он берёт пять тысяч долларов. С неё прибыли четыре тысячи девятьсот девяносто девять долларов. Пророк говорит: “Ещё через пару месяцев она стоила примерно пятнадцать тысяч долларов” [“Двери за дверью”, 06.02.1965, пар. 82-84].

О чём говорит этот рассказ? Этот мальчик с детским разумом держал в руке пятнадцать тысяч долларов, но он мог мыслить только мыслями о мороженом. Лютеранские, методистские и пятидесятнические младенцы имеют Библию, но они хотят только скакать вокруг и создавать религиозный шум. А там внутри залегает сила для сотворения белок, для воскрешения рыбки, для да-

рования спасения двум ребятам, для изречения опухоли из существования, для изречения бури из существования — всё это там внутри — для изменения человека и для возвращения его в бессмертие! [Собрание радуется и рукоплещет—Ред.]

Мы говорим: “Пришло полное Слово. У нас Семь Печатей. У нас есть Облако. У нас есть Огненный Столп. У нас есть облик совершенного человека” [Брат Вин указывает на эти три фотографии—Ред.]. А кто-нибудь в церкви стал *этим*? [Брат Вин указывает на изображение облика совершенного человека.] А Он разделился и сошёл на кого-нибудь? [Брат Вин указывает на изображение Святого Духа в Семи Периодах Церкви.]

Я здесь не для того, чтобы обидеть вас. Но я здесь для того, чтобы заставить вас задуматься. Я здесь для того, чтобы вы посмотрели и исследовали себя, и сравнили себя с тем, что на самом деле произошло в наше время. Я здесь для того, чтобы повести вас и показать вам небольшую историю, как об этой марке, которую нашёл мальчик. У нас большие-большие церкви, в церкви тысячи людей, в церкви пятьсот человек, все эти вещи; пастор может ездить на трёх машинах, летать повсюду и жить в трёхэтажном доме, а, имея такое Послание, думать младенческими мыслями, видеть перед собой мороженое — детский ум: *“Когда я был младенцем, я мыслил, как младенец, но, когда я стал мужем, я оставил младенческое”* [1 Кор. 13:11].

Вот здесь ваше рождение. [Брат Вин указывает на основание пирамиды облика совершенного человека—Ред.] Веру не приложишь. Вера приходит от нового рождения. Ваше рождение даёт вам чувства. Ваше половое рождение дало вам: зрение, вкус, осязание, обоняние и слух. Если я скажу: “Извините, что сегодня вечером мне пришлось одеть эту красную рубашку”, — а половина церкви скажет: